



# Broumský zpravodaj

<http://www.broumy.cz>

číslo 05/2026

vydáno 27. 5. 2026

ročník XLVIII

Doporučujeme všem občanům stáhnout si aplikaci MUNIPOLIS. Díky ní budete mít vždy po ruce aktuální informace z obce, důležitá upozornění, pozvánky na kulturní a společenské akce i další užitečné zprávy. Včas se také dozvíte o plánovaných odstávkách elektřiny, přerušeních dodávky pitné vody a dalších mimořádných událostech. Součástí aplikace je i obecní zpravodaj, který budete mít kdykoliv k dispozici ve svém mobilním telefonu.



\*\*\*\*\*

## DĚTSKÝ DEN A BENEFIČNÍ KONCERT NA HŘIŠTI

TJ Broumý, z.s.  
ve spolupráci s obcí Broumý  
pořádá

# DĚTSKÝ DEN

**SOBOTA**  
30. 5. 2026

**OD 14 HODIN**

**NA HŘIŠTI**

**MŮŽETE SE TĚŠIT NA SPOUSTU ZÁBAVY!**

**TANEČNÍ VYSTOUPENÍ:**  
Dance Kids  
Centrum  
Rosenbaum

**NAFUKOVACÍ HRAD**

**MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ**

**BENEFIČNÍ KONCERT PRO ZVÍŘECÍ POHODU  
VE BZOVĚ**

VEGANSKO-VEGETARIÁNSKÉ HODY

**Kde: Broumý, Fotbalové hřiště TJ**

**Kdy: 6.6.2026 v 20:00**

**Vstup: 200Kč**

**Deliverry**  
Punkrock - Praha

**LOUTNY**  
Punkrock - Roudnice nad Labem

**BLANK OUT**  
Punkrock - Kolín

**SVINDL**  
Punkrock - Litoměřice

**VEŠKERÝ ZISK ZE VSTUPU  
A PRODANÉHO BARU BUDE DAROVÁN  
V POHODĚ POHODĚ.**

EKOCENTRUM  
ZVÍŘECÍ POHODA



\*\*\*\*\*

### STAROČESKÉ MÁJE 2026



V pátek 23. května jsme si společně užili tradiční Staročeské Máje, které opět přinesly do Broum radost, hudbu, tanec a skvělou atmosféru. Letos se nás sešlo celkem pět kolon a jsme moc rádi, že se i letos podařilo tuto krásnou tradici společně udržet.

Jako májovníci bychom chtěli především poděkovat všem lidem, kteří nás během dne podporovali, přivítali nás u svých domovů a vytvořili nám krásnou atmosféru po celé obci. Velké díky patří také všem, kteří pomohli s organizací, přípravami, hudbou, dopravou, občerstvením i celým zázemím kolem Májů. Bez ochotných lidí a

dobré nálady by taková akce nemohla vzniknout.

Velmi si vážíme toho, že se do Májů zapojují lidé všech generací a že tato tradice stále spojuje naši obec. Děkujeme všem, kteří byli součástí letošního ročníku, ať už jako účastníci průvodu, muzikanti, pomocníci nebo návštěvníci.

Věříme, že si letošní Staročeské Máje všichni užili stejně jako my, a už teď se těšíme na další ročník.



*Vaši májovníci.*

## OKRSKOVÁ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU



V sobotu 16. května se družstva žen, mužů, mladších žáků a přípravky SDH Broumy zúčastnila okrskového kola postupových soutěží Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pro okrsek č. 8, které se konalo na fotbalovém hřišti Tělovýchovné jednoty v Broumech. Okrskové soutěže se zúčastnila družstva z SDH Broumy (muži, ženy, přípravek, mladší žáci), SDH Bzová (muži, starší žáci) a SDH Hudlice (muži). Každé družstvo předvedlo dva pokusy v

požárním útoku, přičemž družstva přípravky, mladších a starších žáků soutěžila také ve štafetách. Soutěžní dopoledne zahájily týmy mužů, po nich následovalo domácí družstvo žen a závěr patřil nejmladším závodníkům – naší přípravce a mladším žákům a starším žákům ze Bzové, kteří předvedli skvělé sportovní výkony. Po ukončení disciplín následovalo slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen. Děti ve všech kategoriích obdržely medaile a sladkou odměnu. Naše družstva ve svých kategoriích zvítězila, a zajistila si tak postup do okresního kola v požárním sportu, které se uskuteční pro kategorii mladších a starších žáků 23. května, pro přípravku dne 24. května a pro kategorii dospělých dne 30. května v Olešné. Svou návštěvou nás poctil starosta Okresního sdružení hasičů Beroun pan Ing. Bohumil Stibal a velitel okrsku č. 8 pan Martin Šmíd z SDH Kublov. Závěrem děkujeme panu Radku Novotnému za občerstvení a všem fanouškům, kteří nás přišli podpořit.

*Za SDH Broumy Marie Rosenbaumová*

## PLAMEN 2026



O víkendu 23.5. - 24.5.2026 se konala dětská hasičská soutěž PLAMEN v Olešné u Hořovic. V sobotu 23.5.2026 soutěžilo družstvo mladších žáků a mělo před sebou 5 disciplín a na každou 2 pokusy. Po prezenci družstva zhruba od 8:30 se s námi neslo startovní číslo 9. Soutěž byla zahájena disciplínou štafeta 400 m CTIF (zde bylo potřeba 9 soutěžících a každý měl svůj úsek, kde bylo potřeba splnit: přelézt žebřík, přenést hadici, přeskočit a podlézt laťku, přenést hasicí přístroj, proběhnout vlnou dráhu, zapojit hadice a

roztáhnout do cíle). Následovala štafeta 4 x 60 m s překážkami (zde se přebíhalo přes kladinu, přeskakovala bariéra 0,7 m, přenášel hasicí přístroj a opět zapojovaly hadice, s kterými se běželo do cíle). Před obědovou pauzou se ještě stihla odběhat štafeta požárních dvojic (kde dva soutěžící roztáhnou hadici a jeden konec napojí na hydrantový nástavec a na druhý konec zapojí proudnici).





Následně vybíhá druhá dvojice, která musí vše odpojit a smotanou hadici donést do cíle. Pak bylo potřeba přestavět dráhy, aby se splnily poslední 2 disciplíny. Přípravy se trochu protáhly a požární útoky se začaly běhat až v 15:30 hod. Po splnění obou pokusů požárního útoku už nás čekala poslední disciplína požární útok CTIF. Zde jsou děti rozlišeny čísly a barvami. Už od startu se družstvo rozdělí na dva týmy, kdy jeden tým od startu roztahuje hadice, překonává překážky, jako přeskok přes vodní příkop, přezení bariery, proběhnutí tunelu, přeběhnutí lávky a na konci váží určený uzel. Mezi tím druhá polovina od startu odběhla přes stejné překážky ke džberovým stříkačkám, kde stříkaly na terč a následně přiřazovaly technické prostředky. To byla poslední disciplína, na kterou jsme nastupovali na konci dne kolem 19:20 hod. Byl to dlouhý slunečný

den, ale i tak děti start v tuto hodinu zvládly. Všechny disciplíny byly splněny s platnými pokusy. Po celkovém vyhlášení se naše družstvo mladších žáků umístilo na 9. místě.

V neděli 24.5.2026 nastoupilo na start naše družstvo přípravky. Měli méně disciplín než mladší žáci, soutěžili ve štafetě 4 x 60 m s překážkami, štafeta požárních dvojic a požární útok. Přípravce se vedlo o trochu lépe a 3. místo v požárním útoku jim zajistilo celkové 4. místo. Celý víkend byl velmi slunný a panovaly vysoké teploty a děti v tom zvládly soutěžit. Patří jim velká pochvala, jak tuto soutěž absolvovaly v tomto počasí. Poděkování patří i rodičům, kteří nám děti dovezli na soutěž, nebo s námi strávili na soutěži celý den/víkend a fandili dětem.



*Radka Štochlová, DiS.*



\*\*\*\*\*

### **ZÁJEZD DO ZOO PRAHA**

Odjezd na zájezd do ZOO Praha bude **6. června v 8:00** od obecního úřadu.

\*\*\*\*\*

### **ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY OBECNÍ KNIHOVNY**

Od června 2026 dochází ke změně otevírací doby:

Knihovna bude otevřena vždy každý čtvrtek (na místo pondělí) od 15 do 17 hodin.

Těším se na Vaši návštěvu.

Z důvodu dovolené bude v červnu zavřeno 18. a 25. 6. 2026

*Hezké dny A. Lacinová, knihovnice*

## OMEZENÍ ODBĚRU PITNÉ VODY

Vážení občané,

vzhledem k trvajícím **období zvýšených nároků na odběry pitné vody** Vás společně s firmou Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. žádáme o šetření vodou z veřejného vodovodu. Tato **voda není určena pro plnění bazénů, zálivky, mytí aut apod.**, je primárně určena pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou a jejího využití k hygieně.

Při nadlimitních spotřebách, převyšujících možnosti vodního zdroje a navrhovanou kapacitu zásoby vodojemu a vodovodní sítě může docházet k omezeným dodávkám vody, především ve vyšších částech obce. V případě delších výpadků dodávek vody, bude zajištěno náhradní zásobování projíždějícími cisternami. O takové situaci budeme vždy aktuálně informovat prostřednictvím webových stránek obce a na MUNIPOLISU.

Děkujeme za pochopení a dodržování uvedeného opatření.

*Starosta obce*

## ÚLOŽIŠTĚ ZEMINY

Se stále množícími se dotazy na úložiště zeminy Vám sdělujeme, že je zde i nadále možno ukládat trávu a větve. Zároveň žádáme, aby lidé do hromady větví nedávali jemný materiál, jako je tráva, květiny, piliny, nebo prkna s hřebíky. V žádném případě není možno zde odložit uhynulá zvířata. Tímto se vystavujete riziku správného řízení a následné pokuty. Větve se již nespalují, ale firma je odváží ke štěpkování. Proto musí být na tomto místě pouze větve, jinak je firma nebude likvidovat. Proto apeluji na občany, aby řádně bioodpad ukládali, tam, kam patří.

**Pro otevření úložiště je potřeba vždy alespoň den dopředu domluva na OÚ osobní nebo telefonická.** Každému se budeme snažit vyjít maximálně vstříc.

*Starosta obce*

## UPOZORNĚNÍ

Začíná léto a s ním začíná i doba sekání trávy na obecních pozemcích. Problém je, že někteří občané parkují svá auta na obecní zeleni. V takovém případě nebude zeleň 5 metrů před a 5 metrů za autem posekána a každý takový občan si ji bude sekát sám. Bohužel se množí stížnosti na poškození vozidla z důvodu odletu jemného kamene při sekání.

*Starosta obce*

## KRONIKA 20. STOLETÍ.

*(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999)*

### **KVĚTEN 1926**

#### **Byrd a Bennett nad severním pólem.**

**9. květen.** Na první přelet severního pólu si současně činí nárok dva týmy. Podle (neověřitelných) údajů si mohou připsat vítězství Američané Richard Evelyn Byrd a Floyd Bennett, kteří startovali ze Špicberků s třímotorovým Fokkerem F VII 3 9. května ráno a úspěšně se vrátili o 15 hodin později.

Roald Amundsen se musel spokojit s druhým místem. Přeletěl severní pól vzducholodí Norge spolu s italským generálem Umbertem Mobilem a jedním žurnalistou jako neutrálním pozorovatelem až 12. května. Byl to již druhý Amundsenův pokus dostat se na severní pól vzdušnou cestou: 21. května 1925 odstartoval ke stejnému cíli s americkým pilotem Lincolnem Ellsworthem na hydroplánu Dornier Wal; cíle však nedosáhli a museli na polárním ledu strávit téměř měsíc.

Vzducholod' Norge startovala z Kings Bay na Špicberkách a po přeletu pokračovala ve směru na Aljašku; v mlze však zabloudila a musela nouzově přistát nedaleko aljašského města Nome.

*Kronikář obce Broumy: Karel Vajs, st.*

### **ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 23. 4. 2026**

V zasedací místnosti obecního úřadu se dne 23. dubna 2026 konalo v pořadí již 42. zasedání zastupitelstva obce Broumy. Jednání, které vedl starosta Petr Jirka, se zúčastnilo všech devět zastupitelů a tři zástupci z řad veřejnosti. Zastupitelstvo na svém zasedání přijalo následující rozhodnutí. Byla vybrána vítězná firma pro projekt zateplení kulturního domu a výměnu oken a dveří. Zakázku získala společnost BELLOTA s.r.o. s nejnižší nabídkovou cenou 3 632 827,30 Kč bez DPH. Obec rovněž pokračuje v přípravě instalace fotovoltaické elektrárny na budovu obecního úřadu, pro kterou byla ustavena výběrová komise. Zastupitelé schválili navýšení poplatků za mateřskou školu (z 500 Kč na 650 Kč) a za odpolední školní družinu (z 200 Kč na 300 Kč). Byla schválena výroba a instalace nových radničních i slunečních hodin v předpokládané hodnotě 150 000 Kč. Zastupitelstvo schválilo pronájem prostor v budově bývalých dílen ZŠ za cenu 100kč/m2 kvartálně. Zároveň vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 3. Projednání finančního příspěvku na asistovanou dopravu pro organizaci Klubíčko Beroun bylo opět odloženo na příští zasedání. V závěrečné diskusi zastupitelé hovořili o aktuálních tématech a připravovaných akcích, mezi něž patří úpravy v obecní zahradě, revitalizace rybníka V Hlinkách, výroba nových stolů a lavic, přípravy na čarodějnice a nadcházející Staročeské máje.

*Ondřej Žížka*

### **FOTBAL**

#### **ROZPIS MUŽI – JARO 2026**

##### **Květen**

Neděle 31. 5. 2026 17:00 **Broumy/Beroun C** - Loděnice B

##### **Červen**

Neděle 7. 6. 2026 10:15 Cembrit Beroun - **Broumy/Beroun C**

Neděle 14. 6. 2026 17:00 **Broumy/Beroun C** - Zaječov

Svozy plastů se koná v sobotu **6. června 2026**. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin.

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné.

Text neprošel jazykovou úpravou. Redakce – Zastupitelstvo obce.